



31 OCTOMBRIE 2018

COMUNICAT DE PRESĂ

**Purcari Wineries Plc. anunță că Domnul Neil McGregor, Președintele Comitetului de Nominalizare, Remunerare și Guvernanță Corporativă (administrator independent, neexecutiv) al Companiei, a fost ales în data de 25 Octombrie, Președinte al Camerei de Comerț Româno-Britanice (BRCC).**

*Chișinău, 31 octombrie 2018* - Membrii BRCC s-au întâlnit cu noul ambasador britanic, Andrew Noble, la reunirea informală de afaceri deținută de Cameră, la Pullman Hotel, joi, 25 octombrie 2018, când s-a anunțat că vicepreședintele Neil McGregor (partener coordonator al companiei McGregor & Partners și membru al Consiliului de Administrație al companiei Purcari Wineries) va deveni Președinte, succedându-l pe Colin Lovering, începând cu data de 11 noiembrie 2018.

Ziua de 25 octombrie a marcat un nou capitol pentru activitățile BRCC, prin introducerea noului ambasador britanic Andrew Noble în calitate de membru de bază și anunțarea schimbărilor în conducerea Camerei, precum și acordarea patronajului regal către BRCC prin Casa Regală Română.

Neil a spus: "România este o piață importantă pentru vinurile Grupului Purcari acest lucru fiind dovedit și de poziția importantă în vânzările de vin în România a produselor Cramei Ceptura care aparține Grupului. Sunt nerăbdător să pot saluta Grupul Purcari în calitate de nou membru al BRCC și să sporesc gradul de conștientizare a publicului larg cu privire la calitatea vinurilor noastre. Sper că, având și calitatea de președinte al BRCC, să pot contribui la creșterea vânzărilor vinurilor noastre românești și moldovenești pe piața viticolă matura din Marea Britanie, deoarece deja am primit comentarii apreciative din partea contactelor britanice care le-au încercat."

#### **Biografia succintă a D-lui Neil McGregor**

Este licențiat în drept, absolvent al Universității Aberdeen și este avocat (solicitor) comercial britanic. Dl. McGregor, fondator și partener coordonator al McGregor & Partners SCA, o societate de avocatură prezentă în România și Bulgaria, care este asociată cu firma internațională Stephenson Harwood. Este un avocat britanic specializat pe aspecte comerciale cu o experiență semnificativă în România și în țările vecine din anul 1996. Dl. McGregor este membru al Biroului București și deține calitatea de avocat străin înregistrat în Bulgaria.

#### DESPRE GRUPUL PURCARI

Grupul Purcari este unul din cele mai mari grupuri vinicole regionale, cuprinzând o familie de patru vinării, în Moldova și România: Vinăria Purcari, Vinăria Bostavan, Crama Ceptura și Vinăria Bardar, totalizând circa 1.060 hectare de viță de vie în gestiune. Grupul este liderul segmentului premium în România, cu o cotă de piață de 36% și cel mai mare exportator de vin din Moldova, cu o rețea de exporturi care acoperă peste 30 de țări. Fondată în 1827, Vinăria Purcari este cea mai medaliată vinărie din Europa Centrală și de Est la Decanter Asia Wine Awards 2018 și printre cele mai bine clasate în Vivino, o dovadă a devotamentului Purcari de a încânta consumatorii cu vinuri excelente la un preț bun.

#### **Contacte:**

Diana Durnescu  
Manager Relații Investitori  
Email: [investor.relations@purcari.wine](mailto:investor.relations@purcari.wine)

